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TCS
－ 地域とともにある学校をめざして － 第４３号

令和２年３月２５日
大成小学校
学校運営協議会
広報部

“ＴＣＳ”の年間活動実績

◎学校運営協議会〔４回〕

◎ＴＣＳ通信〔月１回発行〕

◎桜ライトアップ〔４日間〕

◎保存プロジェクト〔１回〕

◎市内一斉あいさつ運動〔３回〕

◎読み聞かせボランティア〔８回〕

◎図書館ボランティア〔月１回〕

◎学習ボランティア〔スキー・ミシン・町探検 他〕

◎三中学区あいさつ運動〔月１回〕

◎三中学区合同学校運営協議会〔１回〕

◎三中学区校長会〔月１回〕

◎三中学区道徳講話〔１回〕

◎三中学区小中陸上部合同練習〔１回〕

◎ジャンボいろはカルタ大会〔１回〕

学校運営協議会関連

学習ボランティア関連

三中学区関連

大
成
地
区

地域も 家庭も 学校も

子どもの成長を支える街

【座談会】 大成ＴＣＳを語る
Ａ：コミュニティ・スクールを推進するうえで、

大成地区の特徴は何でしょうか？

Ｂ：市内の中心地であり、駅から繁華街、商店街、
住宅地まで存在し、人材も豊富なところで
はないでしょうか。

Ｃ：地域・家庭が、学校や子どもたちに対して
協力的なところも忘れてはなりません。

Ａ：大成ＴＣＳをますます発展させるためには、

どんなことが必要でしょうか？

Ｂ：ＴＣＳの取組をもっと伝えていくことです。
理解してもらうことから全てが始まります。

Ｃ：地域を巻き込む工夫でしょうね。
地域の子どもを育てることは、
地域の活性化につながるのです。

Ａ：地域や家庭の声を学校運営に活かすことを
大事にして、大成ＴＣＳを推進していきた
いと思います。貴重なご意見ありがとうご
ざいました。

家庭・地域で

子どもたちのためにできる

ことはないかな？

大成小学校
学校運営協議会

保護者アンケート

の意見について

考えてみよう

学校行事と地域行事

の日程が重ならない

ようにしよう

地域の人は子ども
たちの様子をどう
思っているの？

図書館ボランティア

あいさつ運動

桜保存プロジェクト



日 月 火 水 木 金 土
１ ２ ３ ４

５ ６ 入学式 ７ ８ ９ 市内一斉あ 10 11 弘前れんが

新任式・始業式 いさつ運動 倉庫美術館開館

12 13 14 交通安全教 15 16 17 18 参観日

室 PTA総会

19 20 振替休業日 21 22 23 24 25

26 27 児童会総会 28 避難訓練 29 昭和の日 30

集団下校訓練

三中学区「目指す子ども像（15歳の姿）」

地域を思い、未来に向かって主体的に学び、心身ともにたくましい子ども

○思いやりの心をもち、共に生きる ○すすんで学び、あきらめない ○心と体をきたえ、笑顔を広げる

ＴＣＳカレンダー

連載

第６回

小学校時代はとにかく外で遊んでいまし

た。鬼ごっこ、かくれんぼ、学年が進むと野

球をしました。放課後や休日に集まりクラス

対抗戦。学校でも、南塘グラウンドでも、弘

前大学のグラウンドでも、弘高下の空き地で

も試合をしました。

冬は弘大裏手の寒沢町の坂でスキーを滑り

ました。すぐ下が線路になっていて、そこま

でに止まれないと大変なことになりました。

プラスティック製のミニスキーが流行したの

がこの頃でした。学校でスキーの授業がある

時は、スキーで滑って学校に来た子もいまし

た。今のように自動車が走っていない時代と

はいえ、先生に怒られていました。

学校生活を思い出すと、体育でドッジボー

ルばかりやっていたような気がします（？）

先生の投げるボールが速くて強くて、小学生

相手に手加減しないところが好きでした。低

学年の頃は、給食に脱脂粉乳が出ていました。

冷めると表面に膜がはります。味はどうだっ

たのでしょうか。忘れてしまいました。

昔を懐かしむ年齢になるとは想像もできま

せんでしたが、今となってはすべてが楽しい

思い出となっています。

〈亥年のおぼっちゃまくん〉

人
子どもたちとつながる 第６回

わくわく科学実験教室

福田 智好 さん
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